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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Primăria Municipiului Reșița lansează, în perioada 9 martie – 24 aprilie, o nouă campanie dedicată 

colectării deșeurilor de echipamente electrice și electronice, realizată în parteneriat cu SIGMA 

Collect și Asociația ECO-POSITIVE, organizație a producătorilor și importatorilor de echipamente 

electrice și electronice. Campania poartă numele „Electrocasnicele vechi nu sunt gunoi. Reciclează-

le cu noi!” și își propune să încurajeze locuitorii orașului să predea aparatele electrice și 

electrocasnice pe care nu le mai folosesc. 

Pentru a facilita participarea cetățenilor, campania include preluarea gratuită de la domiciliu, de la 

sedii de firme sau instituții publice, în special pentru echipamentele voluminoase, precum 

frigiderele, mașinile de spălat sau alte electrocasnice de mari dimensiuni. Programările pentru 

ridicare se pot face online, pe platforma www.colecteaza.ro, sau telefonic la numerele 0751 302 

119 și 0800 444 800, apel gratuit, disponibile zilnic între orele 09.00 și 17,00. De asemenea, 

informații suplimentare pot fi obținute și prin intermediul colegilor de la Serviciul Gospodărie 

Urbană și Mediu, la numerele 0255 210 258 sau 0255 211 692 interior 173, email: 

mediu@primariaresita.ro. 

Persoanele care predau echipamente electrice și electronice în perioada derulării campaniei vor 

primi bilete de participare la tombolă. Extragerea câștigătorilor este programată pentru 28 aprilie, 

ora 12.00, la sediul primăriei din centru. 

Participanții pot câștiga premii utile pentru gospodărie, printre care: două friteuze cu aer cald, două 

aparate de vidat alimente, două aparate grill și panini, două radiouri retro și trei capete de duș cu 

sistem de filtrare. 

Prin organizarea acestei campanii, administrația locală își continuă demersurile de promovare a 

unui comportament responsabil față de mediu și de sprijinire a colectării selective a deșeurilor, 

contribuind la transformarea reciclării într-un gest firesc pentru comunitatea locală. 
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